



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ**

вул. Двірцева, 37, м. Краматорськ, 84301, тел. (095)729 53 43, ЄДРПОУ 33966850

E-mail: kul.d@dn.gov.ua

Веб-сайт: kultura.dn.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Катерині Кириченко  
Foi+request-79590-  
9ef45c2b@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Катерино!

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 07 грудня 2020 року щодо переліку програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями та творчими спілками, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка Донецької обласної державної адміністрації у період з 2017 року по теперішній час управління культури і туризму облдержадміністрації (далі - Управління) повідомляє.

У 2017 році конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями та творчими спілками, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка (далі – Конкурс), не проводився через відсутність пропозицій від громадських організацій.

У 2018 році переможцями Конкурсу було визначено:

- громадську організацію жінок, жінок-інвалідів за відродження українських національних традицій «Анастасія» з проектом «Народна українська мудрість». Упродовж жовтня – грудня 2018 року було проведено майстер класи та показ старовинних вишитих картин у Донецькому обласному художньому музеї з залученням 600 школярів та ліцеїстів. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 20 000 грн. Проект реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Айдами» з проектом «Міжнародний кінофестиваль «Кіно і ТИ». Актуальність даної пропозиції полягає у відродженні та продовженні кінематографічної культури Донеччини, розвитку та популяризації авторського сучасного кіно, створенні власного фільмофонду для подальших показів мешканцям області. Період реалізації проекту 28 серпня – 30 вересня 2018 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 69 560 грн. Проект реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Фонд розвитку громади» з проектом «Літературно-мистецький фестиваль «Кальміус». Основною метою проекту є культурна деокупація регіону через руйнацію міфів та стереотипів, що були нав'язані політичною пропагандою, популяризація та збільшення суспільного значення української мови серед жителів Донеччини, промоція культури читання, розвиток здатності до толерантного та неупередженого ставлення до людей з іншими поглядами, етнічної чи

ДОНЕЦЬКА ОДА

Управління культури і туризму

37-зв/199/20 від 11.12.2020

